

南郊

记录时代 定格精彩

第4876期

■中共宝丰县委主办(内部资料・免费赠阅)

- ■宝丰县融媒体中心承办
- ■电子报网址:http://bfkb.v0375.cn





2025年9月

乙巳年八月初八

新华社北京9月28日电 近日,中共 中央印发了《中国共产党思想政治工作条 例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求 各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,思想政治工作是党的优良 传统、鲜明特色和突出政治优势。《条例》 以习近平新时代中国特色社会主义思想 为指导,以党章为根本依据,总结党领导 思想政治工作的历史经验特别是新时代 思想政治工作的理论和实践经验,进一步 明确思想政治工作的体制机制、工作职 责、内容方式、目标任务,对于坚持和加强 党对思想政治工作的全面领导,提高思想 政治工作科学化制度化规范化水平,具有 重要意义。

通知要求,各级党委(党组)要认真抓 好《条例》的学习宣传和贯彻落实,加强对 思想政治工作开展情况的督促检查,确保 《条例》各项规定落到实处。各级党组织 要从政治上、全局上深刻认识思想政治工 作的极端重要性,以高度的思想自觉和强 烈的责任担当,认真抓好思想政治工作, 充分发挥思想政治工作的引领作用。全 体党员特别是领导干部要加强党性锻炼, 以身作则开展思想政治工作。要建好建强 思想政治工作队伍,推动思想政治工作不 断开创新局面。各地区各部门在执行《条 例》中的重要情况和建议,要及时报告党中

十三届县委第196次常委会会议召开

届县委第196次常委会会议,县委副书记、县长 刘海亮,县委副书记苏明捷等县委常委会组成 人员出席会议。

会议传达了习近平总书记向全国广大农民 和工作在"三农"战线上的同志们致以节日祝贺 和诚挚问候,要求坚定不移实施乡村振兴战略, 坚决扛牢粮食安全政治责任,持续巩固拓展脱 贫攻坚成果,抓实抓好乡村产业发展、乡村建 设、乡村治理等重点工作,推动我县乡村全面振 兴不断取得新成效。

会议传达学习了《关于锲而不舍落实中央 八项规定精神推进作风建设常态化长效化的意 见》,要求落实落细作风建设常态化长效化举 措,不断推动作风建设走深走实。

会议传达学习了省委书记刘宁在省委常委 扩大会议暨省委党的建设工作领导小组会议上 的讲话精神,要求全面落实"五个进一步到位" 重大要求,总结运用"学查改"系列专项行动好 的经验做法,健全作风建设常态化、长效化机

会议传达学习了全省集中整治群众身边不 正之风和腐败问题第二次分阶段分领域工作推

9月28日,县委书记王代强主持召开十三 进会会议精神,要求全面落实各项部署要求,坚 决克服松劲懈怠思想,办好群众可感可及民生 事实,推动集中整治走深走实。

> 会议研究了群众身边不正之风和腐败问题 专项整治工作,要求在巩固成效的基础上,进一 步坚定信心和决心,采取有效工作举措,持续跟 踪问效,确保问题尽快整改到位。

> 会议强调,一要进一步提高站位、深化认 识。坚决摒弃"差不多""松口气""没办法"等错 误思想,以钉钉子精神和啃硬骨头韧劲,着力破 解堵点难点,推动集中整治在关键环节和重点 领域实现新的突破。

> 二要进一步聚焦问题、靶向攻坚。坚持"以 办案带全局",注重"查、改、治"一体推进,及时 总结好经验、好做法,固化为制度机制,做到"解 一个问题、完善一类制度、堵塞一批漏洞"。

> 三要进一步压实责任、狠抓落实。各牵头 县领导要深入一线、靠前指挥;各牵头单位"一 把手"要切实履行好第一责任人职责;县纪委监 委要强化督导问责,以强有力的监督保障各项 整治任务落地见效。

> > 会议对廉洁过节提出了具体要求。

会议还研究了其他事项。(李得胜 刘源)



我县开展公益演出活动喜迎"双节"

县委统战部组织县新的社会阶层人士联谊会 走进肖旗乡敬老院开展"新善中国·慈润宝 丰"公益演出活动,为老人们献上了一场精彩 纷呈的文化演出。

演出由县自由职业演艺团体天马百姓舞

9月25日,在国庆、中秋双节来临之际, 南坠子、魔术、小品等。现场气氛热烈,掌声不 断。活动不仅丰富了老人的精神文化生活,更 以文艺为纽带,弘扬了尊老敬老的传统美德。

县新联会常务副会长、县国杰商贸有限 公司总经理张国杰为老人送来萝卜、白菜、洋 葱、冬瓜等新鲜时令蔬菜,为老人带来节日的 台演艺中心倾情呈现,节目涵盖戏曲、舞蹈、河 问候与关怀。 (刘亚飞 文/图)

9月25日,十三届县纪委第123次常委会会议召开, 县委常委、县纪委书记、县监委主任王清政主持会议并讲

会议学习了习近平总书记在《求是》杂志发表的重要 文章《纵深推进全国统一大市场建设》。会议要求,我们 要从构建新发展格局、推动高质量发展、赢得国际竞争主 动权的战略高度出发,着力规范采购招标行为,深化招投 标领域改革,促进招标投标市场规范健康发展;着力规范 涉企执法监管行为,严防多头执法、重复执法、趋利性执 法;着力践行正确政绩观,不折不扣落实高质量发展要 求,确保各项工作经得起历史、实践和人民的检验。

会议传达秦国文同志在全省集中整治群众身边不正 之风和腐败问题第二次分阶段分领域工作推进会上的讲 话。会议要求,要进一步统一思想,按照省纪委最新要求 和工作指示做好下一阶段的集中整治工作。要继续全面 深入检视行业系统突出问题,定期调度协调全县职能部 门抓好整改整治,"抓两头、带中间",动态评估,分类评 价,精准指导纠偏,做到态度不变、决心不减、尺度不松。

会议传达中共河南省纪委办公厅关于印发《河南省 纪检监察机关查处违规吃喝问题工作指引》的通知。会 议要求,节点即是"考点","四风"问题特别是违规吃喝问 题具有反复性、顽固性,必须一锤接着一锤敲,一个节点 接着一个节点坚守,稍有松懈就有可能死灰复燃。各协 作区要立刻行动起来,对照《工作指引》中列举的"七种行 为"重点严查,聚焦"关键少数"、重点场所、突出问题,打 好教育提醒、通报曝光、明察暗访、严查快处、整改提升等 "组合拳",在监督检查时采取正确方式方法,严格做到 "七个不准",定性处置时注意"十个区分",强震慑、树导 向、促整改、固成效。 (侯立宁)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩

记委第 123 次常委会会议召